
BaXXlegroYnd SXaXe Poll:
PoliXical PrioriXieW & OpinionW
on ClimaXe Change
Ke] ƻndingW from a JYl] 5 Ɓ 20, 2022 WYrZe] of regiWXered likel] and

Ynlikel] ZoXerW in Ari^ona, Georgia, NeZada, and PennW]lZania



1. E\ecYXiZe SYmmaV]

This report highlights ke] ƻndings from a surZe] of 3,296 registered Zoters in the battleground states of

Ari^ona, Georgia, NeZada, and Penns]lZania Zia online surZe] panel conducted Jul] 5Ɓ20, 2022 b] Beacon

Research on behalf of the EnZironmental Voter Project. Large samples of both likel] Zoters and unlikel] Zoters

[ere surZe]ed to discern differences bet[een lo[-propensit] and high-propensit] Zoters.

● DeQScVaXic SeRaXe aRd GYbeVRaXSViaP CaRdidaXeW Lead deWTiXe ReTYbPicaRW' Edge SR GeReVic

CSRgVeWWiSRaP BaPPSXW. Despite likel] Zoters giZing Republican congressional candidates a slight edge

on generic congressional ballots, all four Democratic US Senate candidates in these states currentl]

lead their Republican opponents, and three out of the four Democratic gubernatorial candidates lead as

[ell (Stace] Abrams (D) trails Georgia GoZernor Brian Kemp (R)).

● DeQScVaXW cSYPd DSQiRaXe if Xhe] WYcceWWfYPP] MSbiPi^e LS[ PVSTeRWiX] VSXeVW. Democratic

gubernatorial, senate, and congressional candidates currentl] hold commanding leads among

registered Zoters [ho are less likel] to Zote in the NoZember midterms ([ith the sole e\ception being

the Ari^ona gubernatorial election). Mobili^ing lo[ propensit] Zoters [ill be an essential component of

successful Democratic campaigns in Ari^ona, Georgia, NeZada, and Penns]lZania.

● IRƼaXiSR aRd Xhe EcSRSQ] TST VSXeV CSRceVRW b] SYbWXaRXiaP MaVgiRW; AbSVXiSR RighXW aVe aPWS RS[ a

SigRiƻcaRX VSXeV CSRceVR. 33% of likel] Zoters in Ari^ona, Georgia, NeZada, and Penns]lZania list

ƈinƼation & cost of liZingƉ as their most important issue, follo[ed b] 12% listing ƈthe econom] & jobs.Ɖ

9% of likel] Zoters in these states no[ list ƈprotecting abortion rights & reproductiZe rightsƉ as a top

priorit], [ith Ari^onans eZen listing abortion rights (12%) ahead of ƈthe econom] & jobsƉ (9%).

● CPiQaXe ChaRge iW a TST-3 VSXeV CSRceVR [heR FScYWiRg SR ƈLSRg-TeVQƉ PViSViXieW. 9% of likel] Zoters

in battleground states list ƈclimate change & the enZironmentƉ as their top long-term priorit], after onl]

ƈinƼation & cost of liZingƉ (30%) and ƈeconom] & jobsƉ (13%). Among liberals, ƈclimate change & the

enZironmentƉ is the #1 long-term priorit], among Democrats it is the #2 long-term priorit], and eZen

among moderates and Independents it is their #3 long-term priorit].
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● LS[ PVSTeRWiX] VSXeVW aVe QSVe PiOeP] XS PiWX CPiQaXe aW Xhe MSWX IQTSVXaRX FacXSV [heR ChSSWiRg a

CaRdidaXe. Voter turnout remains cruciall] important for the climate moZement. B] a 7%Ɓ5% margin,

lo[ propensit] Zoters are more likel] than high propensit] Zoters to list climate as the most important

factor [hen choosing a candidate. In NeZada, lo[ propensit] Zoters are t[ice as likel] to Zote based on

climate concerns (10%Ɓ5%), and in Penns]lZania the] are more than t[ice as likel] to choose a

candidate based on climate change (7%Ɓ3%).

● BSXh DeQScVaXW aRd IRdeTeRdeRXW XhiRO CSRgVeWWiSRaP DeQScVaXW aVe dSiRg TSS LiXXPe XS AddVeWW

CPiQaXe ChaRge. 49% of Democrats in battleground states think congressional Democrats are doing

too little to address climate change, compared to 35% [ho think itƅs the right amount and 6% [ho think

the]ƅre doing too much. 43% of Independents think congressional Democrats are doing too little (11%

think itƅs the right amount, 18% too much), and eZen 33% of Republican Zoters think congressional

Democrats are doing too little on climate change.

● LaVge NYQbeVW Sf VSXeVW aVe CSRfYWed SV URa[aVe Sf VSXiRg La[W aRd LSgiWXicW. More than half of

Penns]lZanians (57%) are una[are of their in-person earl] Zoting options. 34% of Georgians do not

kno[ the] can Zote b] mail. Large numbers of Zoters do not kno[ or mistakenl] think identiƻcation is

required in states that do not require it to Zote (52% in NeZada); conZersel], man] Zoters do not kno[

that the] need approZed identiƻcation in states that do require it to Zote (33% in Ari^ona).

Topline surZe] data can be found here. Crosstabs can be found here.

Some percentages ma] not add to 100% due to rounding.
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2. ElecXSVal LandWcaTe

A. Generic Congressional Ballot Test

QYIWXMSR: IJ XLI IPIcXMSR JSV CSRKVIWW MR ]SYV dMWXVMcX [IVI XSda], [LS [SYPd ]SY ZSXI JSV?

In Ari^ona, Georgia, and NeZada, likel] midterm Zoters currentl] faZor generic Republican congressional

candidates oZer Democrats b] the slightest of margins (1Ɓ2 points), [hile in Penns]lZania the Republican

margin gro[s to 5 points. Among unlikel] midterm Zoters, Democratic congressional candidates haZe a

signiƻcant adZantage in Ari^ona, Georgia, and NeZada, but onl] a 1-point adZantage in Penns]lZania.
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B. Ari^ona US Senate Race

QYIWXMSR: IJ XLI KIRIVaP IPIcXMSR JSV SIRaXI [IVI XSda], [LS [SYPd ]SY ZSXI JSV?

Among likel] midterm Zoters in Ari^ona, Democratic incumbent Senator Mark Kell] currentl] sits aboZe the 50%

threshold and holds a double-digit lead oZer each of his possible Republican opponents. Among unlikel]

midterm Zoters, Kell] currentl] holds a 23-point lead oZer each of his possible opponents, although a

signiƻcant number of lo[ propensit] Zoters remain undecided in this race.
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C. Ari^ona Gubernatorial Race

QYIWXMSR: IJ XLI KIRIVaP IPIcXMSR JSV GSZIVRSV [IVI XSda], [LS [SYPd ]SY ZSXI JSV?

Among likel] midterm Zoters, Democratic Secretar] of State Katie Hobbs currentl] holds an 8Ɓ9 point lead oZer

her potential Republican opponents in the Ari^ona gubernatorial election. Ho[eZer, among less likel] Zoters,

Republican candidates Kari Lake and Karrin Ta]lor Robson currentl] haZe a slight edge oZer Hobbs. This small

Republican adZantage among unlikel] midterm Zoters is surprising because it runs counter to this pollƅs data in

the Ari^ona US Senate race and generic congressional ballot, as [ell as the data from the senate,

gubernatorial, and congressional elections in Georgia, NeZada, and Penns]lZania.
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D. Georgia US Senate Race

QYIWXMSR: IJ XLI KIRIVaP IPIcXMSR JSV SIRaXI [IVI XSda], [LS [SYPd ]SY ZSXI JSV?

Incumbent Democratic Senator Raphael Warnock currentl] leads Republican Herschel Walker b] 5 points

among likel] midterm Zoters and b] a stunning 26 points among Zoters [ho are unlikel] to Zote in the midterm

elections. This data reZeals a signiƻcant turnout opportunit] for Georgia Democrats if the] are able to bring lo[

propensit] Zoters off the sidelines.
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E. Georgia Gubernatorial Race

QYIWXMSR: IJ XLI KIRIVaP IPIcXMSR JSV GSZIVRSV [IVI XSda], [LS [SYPd ]SY ZSXI JSV?

Incumbent Republican GoZernor Brian Kemp currentl] leads his rematch against Democrat Stace] Abrams b] 8

points (51%Ɓ43%) among likel] Zoters. Ho[eZer, in data that mirrors the Georgia US Senate election, there is a

20-point shift to[ards Abrams among unlikel] Zoters [ho currentl] faZor the Democrat b] a 12-point 46%Ɓ34%

margin.
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F. NeZada US Senate Race

QYIWXMSR: IJ XLI KIRIVaP IPIcXMSR JSV SIRaXI [IVI XSda], [LS [SYPd ]SY ZSXI JSV?

With a remarkable 96% of NeZada likel] Zoters haZing alread] made up their mind in the US Senate race,

Democratic incumbent Catherine Corte^ Masto leads Republican Adam La\alt b] 6 points (51%Ɓ45%). Corte^

Masto also currentl] leads handil] among NeZadans [ho are less likel] to Zote, [ith a 17-point margin oZer

La\alt (45%Ɓ28%).
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G. NeZada Gubernatorial Race

QYIWXMSR: IJ XLI KIRIVaP IPIcXMSR JSV GSZIVRSV [IVI XSda], [LS [SYPd ]SY ZSXI JSV?

As in the US Senate race, most likel] Zoters in NeZada seem to haZe alread] made up their minds about [hom

to support for GoZernor, but the race is e\traordinaril] close [ith incumbent Democrat SteZe Sisolak holding

onl] a 2-point edge oZer Republican Joe Lombardo (48%Ɓ46%). Ho[eZer, if lo[er propensit] Zoters sho[ up on

Election Da], that could redound to Sisolakƅs adZantage as he currentl] leads Lombardo b] 23 points among

unlikel] midterm Zoters.
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H. Penns]lZania US Senate Race

QYIWXMSR: IJ XLI KIRIVaP IPIcXMSR JSV SIRaXI [IVI XSda], [LS [SYPd ]SY ZSXI JSV?

Democrat John Fetterman currentl] holds a substantial 11-point lead (50%Ɓ39%) oZer Republican Mehmet O^

among Penns]lZania likel] Zoters. Notabl], Fetterman has reached the 50% threshold among likel] Zoters and

currentl] enjo]s an 18-point lead among Penns]lZanians [ho are less likel] to Zote in the senate race.
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I. Penns]lZania GoZernor Race

QYIWXMSR: IJ XLI KIRIVaP IPIcXMSR JSV GSZIVRSV [IVI XSda], [LS [SYPd ]SY ZSXI JSV?

Among likel] Zoters in Penns]lZania, Democrat Josh Shapiro currentl] holds a commanding 52%Ɓ39% lead

oZer Republican Doug Mastriano in the race for GoZernor. Among less likel] Zoters, Shapiro currentl] enjo]s an

eZen larger 16-point margin. This gubernatorial race and Penns]lZaniaƅs US Senate race stand in stark contrast

to the 5-point lead that Republicans enjo] on Penns]lZaniaƅs generic congressional ballot.
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3. TST IWWYe PViSViXieW and VSXeV MSXiZaXiSn

A. Top Issue Priorities of Likel] Voters and Unlikel] Voters

QYIWXMSR: WLMcL SRI SJ XLI JSPPS[MRK MWWYIW MW QSWX MQTSVXaRX XS ]SY?

Almost half of likel] Zoters in Ari^ona, Georgia, NeZada, and Penns]lZania list ƈinƼation & cost of liZingƉ or ƈthe

econom] & jobsƉ as their most important issue priorit]. Ho[eZer, in an indication that Supreme Court decisions

and mass shootings could be impacting Zoter priorities, ƈprotecting abortion rights & reproductiZe rightsƈ and

ƈpreZenting gun ZiolenceƉ are no[ the third and fourth most common top priorities of likel] Zoters in these

battleground states. Four percent of both likel] Zoters and unlikel] Zoters in these states currentl] list ƈclimate

change & the enZironmentƉ as their top priorit]. CoronaZirus is no[ onl] a top priorit] for one percent of likel]

Zoters.

BA��LEGRO�ND S�A�E S�R�E� OF PRIORI�IES � CLIMA�E    78



B. Top Issue Priorities for Voters in Ari^ona

QYIWXMSR: WLMcL SRI SJ XLI JSPPS[MRK MWWYIW MW QSWX MQTSVXaRX XS ]SY?

As in all four states surZe]ed, a large pluralit] of Ari^ona likel] Zoters (32%) list ƈinƼation & cost of liZingƉ as

their top priorit]. Ho[eZer, the second most common top priorit] for likel] Zoters in Ari^ona is ƈprotecting

abortion rights & reproductiZe rightsƉ at 12%. At 9%, more Zoters list ƈborder securit]Ɖ as their top priorit] than

in an] of the other states polled. ƈClimate change & the enZironmentƉ (5%) is the si\th most common ans[er

[hen Ari^ona likel] Zoters proZide their most important issue priorit].
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C. Top Issue Priorities for Voters in Georgia

QYIWXMSR: WLMcL SRI SJ XLI JSPPS[MRK MWWYIW MW QSWX MQTSVXaRX XS ]SY?

A signiƻcant pluralit] of Georgia likel] Zoters list inƼation (33%) and economic issues (14%) as their top

priorities, follo[ed b] ƈpreZenting gun ZiolenceƉ at 8%. ƈProtecting abortion rights & reproductiZe rightsƉ is the

highest priorit] for 7% of likel] Zoters in Georgia, [hich is appreciabl] lo[er than in Ari^ona (12%) and

Penns]lZania (11%). ƈClimate change & the enZironmentƉ is the eighth most commonl] listed top priorit] for

Georgia likel] Zoters (4%).

BA��LEGRO�ND S�A�E S�R�E� OF PRIORI�IES � CLIMA�E    7:



D. Top Issue Priorities for Voters in NeZada

QYIWXMSR: WLMcL SRI SJ XLI JSPPS[MRK MWWYIW MW QSWX MQTSVXaRX XS ]SY?

ƈInƼation & cost of liZingƉ (34%) and then ƈeconom] & jobsƉ (15%) top the list of likel] Zotersƅ priorities in

NeZada. At 5%, ƈclimate change & the enZironmentƉ is in si\th place on the list of Zoter concerns. Some[hat

surprisingl], ƈZoter fraud & election integrit]Ɖ is the top concern of 6% of likel] Zoters in NeZada.
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E. Top Issue Priorities for Voters in Penns]lZania

QYIWXMSR: WLMcL SRI SJ XLI JSPPS[MRK MWWYIW MW QSWX MQTSVXaRX XS ]SY?

34% of likel] Zoters in Penns]lZania list ƈinƼation & cost of liZingƉ as their top priorit], after [hich ƈeconom] &

jobsƉ and ƈprotecting abortion rights & reproductiZe rightsƉ are tied at 11%. Similar to NeZada, a surprising 5%

of likel] Zoters list ƈZoter fraud & election integrit]Ɖ as their top priorit] in Penns]lZania. 3% of likel] Zoters list

ƈclimate change & the enZironmentƉ as their top priorit], and that number gro[s to 5% among unlikel] Zoters in

Penns]lZania.
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F. Top ƈLong TermƉ Issue Priorit]

QYIWXMSR: OZIV XLI PSRK XIVQ, [LMcL SJ XLIWI MWWYIW dS ]SY XLMRO [MPP bI QSWX MQTSVXaRX JSV XLI cSYRXV] XS JScYW

aXXIRXMSR SR?

ƈClimate change & the enZironmentƉ jumps to third place on the issue priorities list [hen Zoters are asked to

focus on their top ƈlong termƉ priorit]. ƈClimate change & the enZironmentƉ is also the ƻrst-place long-term

priorit] for self-described liberals, the second-highest priorit] for both Democrats and 2020 Biden Zoters, and

the third-highest priorit] for self-described moderates and for Independents.
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G. Voter MotiZation b] Issue Constituenc] Group

QYIWXMSR: LS[ QSXMZaXId aVI ]SY XS ZSXI MR XLI IPIcXMSR XLMW JaPP?

A stunning 83% of Zoters [ho list ƈe\panding Zoting rightsƉ as their top priorit] are ƈe\tremel] motiZatedƉ to

Zote this fall, [ith an additional 11% reporting the] are ƈZer] motiZatedƉ to cast ballots. Voters [ho list

ƈprotecting abortion rights & reproductiZe rightsƉ as their top priorit] are also e\tremel] motiZated to Zote

(62%). Although a good number of climate-ƻrst Zoters are e\tremel] motiZated to cast ballots this fall (51%), a

fair number of climate-ƻrst Zoters are less motiZated to Zote (33%).
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H. Voter ActiZism b] Issue Constituenc] Group

QYIWXMSR: TLMROMRK abSYX ]SYV S[R MRZSPZIQIRX MR TSPMXMcaP, WScMaP, SV IcSRSQMc MWWYIW Ƃ dS ]SY cSRWMdIV

]SYVWIPJ XS bI: (1) AR acXMZMWX, (2) NSX aR acXMZMWX, (3) NSX WYVI?

Self-described actiZists make up a disproportionatel] large percentage of the Zoters [ho list ƈe\panding Zoter

rightsƉ (29%), ƈclimate change & the enZironmentƉ (28%), or ƈprotecting abortion rights & reproductiZe rightsƉ

(27%) as their top priorit]. Among those three highl] actiZist constituencies, though, climate-ƻrst Zoters are

currentl] the least motiZated to Zote.
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4. OTiniSnW Sn ClimaXe Change

A. Importance of Climate [hen Choosing a Candidate

QYIWXMSR: IR KIRIVaP, LS[ MQTSVXaRX a JacXSV MW XLI caRdMdaXIƅW TSWMXMSR SR cPMQaXI cLaRKI MR dIXIVQMRMRK [LS

]SY cLSSWI XS ZSXI JSV?

On aZerage, onl] 5% of likel] Zoters in these battleground states list climate change as their ƈsingle most

important factorƉ [hen choosing a candidate, but 7% of unlikel] Zoters list it as their most important factor and

in some states this ƈlikel] ZoterƉ Zs. ƈunlikel] ZoterƉ split is quite signiƻcant. In NeZada, onl] 5% of likel] Zoters

list climate change as their most important factor [hen Zoting, but that number is t[ice as big (10%) among

unlikel] midterm Zoters. In Penns]lZania, the difference is eZen larger, [ith a mere 3% of likel] Zoters choosing

candidates based on climate change, [hereas more than t[ice as man] (7%) unlikel] Zoters list climate

change as the most important factor determining their Zote.
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B. Democratsƅ Opinions of Fossil Fuel Supporting Democrats

QYIWXMSR SJ DIQScVaXW: HS[ PMOIP] [SYPd ]SY bI XS WYTTSVX a DIQScVaXMc TSPMXMcMaR [LS WYTTSVXId MRcVIaWMRK US

YWI SJ JSWWMP JYIPW, PMOI SMP, KaW, aRd cSaP?

Despite high gas prices, Democrats are so opposed to increasing the use of oil, gas, and coal that a majorit]

(53%) sa] the] [ould not support a Democratic politician [ho [anted to e\pand the use of fossil fuels. EZen in

Penns]lZania Ƃ a state [here fracking is often Zie[ed as the ƈthird railƉ of state[ide Democratic campaigns Ƃ

onl] 34% of Democratic Zoters sa] the] [ould support a fossil fuel-friendl] Democrat, [hereas 52% [ould

oppose a Democrat [ho [anted to e\pand the use of fossil fuels.
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C. Republicansƅ Opinions of Clean Energ] Supporting Republicans

QYIWXMSR SJ RITYbPMcaRW: HS[ PMOIP] [SYPd ]SY bI XS WYTTSVX a RITYbPMcaR TSPMXMcMaR [LS WYTTSVXId MRcVIaWMRK

US YWI SJ KVIIR IRIVK], PMOI [MRd aRd WSPaV TS[IV?

Although 36% of Republican Zoters probabl] or deƻnitel] [ould not support a Republican politician [ho

[anted to e\pand clean energ], 52% of Republicans said the] [ould support clean energ] Republicans. In

short Ƃ in these four battleground states Ƃ a fossil fuel-friendl] Democrat risks upsetting Democratic Zoters

much more than a clean energ] Republican risks upsetting Republican Zoters.
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D. Are Democrats in Congress Doing Enough to Combat Climate Change?

QYIWXMSR: DS ]SY XLMRO DIQScVaXW MR CSRKVIWW aVI dSMRK XSS QYcL, XSS PMXXPI, SV abSYX XLI VMKLX aQSYRX [LIR MX

cSQIW XS cPMQaXI cLaRKI?

43% of Independents think Democrats in Congress are doing too little to address climate change compared to

onl] 18% [ho think the]ƅre doing too much. EZen 33% of Republicans think that congressional Democrats are

doing too little to address climate change.
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E. Are Republicans in Congress Doing Enough to Combat Climate Change?

QYIWXMSR: DS ]SY XLMRO RITYbPMcaRW MR CSRKVIWW aVI dSMRK XSS QYcL, XSS PMXXPI, SV abSYX XLI VMKLX aQSYRX [LIR MX

cSQIW XS cPMQaXI cLaRKI?

49% of Independents think congressional Republicans are doing too little to address climate change compared

to onl] 16% [ho sa] itƅs the right amount and onl] 8% [ho sa] Republicans are doing too much. In Ari^ona, the

numbers are particularl] stark [ith 57% of Independents sa]ing that Republicans in Congress are doing too

little on climate compared to onl] 18% [ho sa] itƅs the right amount and 7% [ho sa] itƅs too much.
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5. KnS[ledge and PeVceTXiSn Sf VSXing LSgiWXicW

A. PerceiZed Diƽcult] of Voting

QYIWXMSR: DS ]SY XLMRO XLaX Pa[W aVSYRd ZSXMRK MR ]SYV WXaXI aVI WMQTPI SV cSQTPMcaXId?

Across the four states, Georgians are the most likel] to see their stateƅs Zoting la[s as complicated (27%), and

Black Zoters in Georgia are particularl] likel] to think their stateƅs la[s are comple\ (37%, including 11% ƈZer]

complicatedƉ).
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B. A[areness of Earl] Voting

QYIWXMSR: TS XLI bIWX SJ ]SYV ORS[PIdKI dSIW ]SYV WXaXI LaZI ƄIaVP] ZSXMRKƅ: QIaRMRK TISTPI caR ZSXI MR TIVWSR

bIJSVI EPIcXMSR Da]?

BacOKVSYRd: APP JSYV WXaXIW SJJIV STTSVXYRMXMIW XS ZSXI IaVP] MR TIVWSR.

Although Penns]lZania does offer in-person earl] Zoting at count] election oƽces and other designated

locations, fe[er than half of Penns]lZania registered Zoters (43%) are a[are of this earl] Zoting option. EZen in

Ari^ona Ƃ [hich has a more established and e\pansiZe earl] Zoting s]stem than Penns]lZania Ƃ 26% of Zoters

are either unsure or do not think the] can Zote earl].
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C. A[areness of Vote-b]-Mail

QYIWXMSR: TS XLI bIWX SJ ]SYV ORS[PIdKI dSIW ]SYV WXaXI LaZI ƄZSXI-b]-QaMPƅ: QIaRMRK TISTPI caR QaMP MR XLIMV

baPPSX [MXLSYX aR I\cYWI SV VIXYVR MX XS aR aYXLSVM^Id baPPSX dVST-SJJ PScaXMSR?

BacOKVSYRd: APP JSYV WXaXIW SJJIV ZSXMRK-b]-QaMP. IR NIZada, acXMZI VIKMWXIVId ZSXIVW aVI aYXSQaXMcaPP] QaMPId

baPPSXW.

Millions of registered Zoters in Ari^ona, Georgia, NeZada, and Penns]lZania are una[are that the] can request a

ballot and then mail it back or return it to an authori^ed drop-off location. Full] one-third (34%) of Georgians do

not kno[ the] can Zote b] mail and one-quarter (25%) of Penns]lZanians are una[are of the option.
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D. A[areness of Absentee Voting

QYIWXMSR: TS XLI bIWX SJ ]SYV ORS[PIdKI dSIW ]SYV WXaXI LaZI ƄabWIRXII ZSXMRKƅ: QIaRMRK TISTPI [LS caRƅX ZSXI

MR TIVWSR caR QaMP MR XLIMV baPPSX?

BacOKVSYRd: APP JSYV WXaXIW SJJIV abWIRXII ZSXMRK.

Appro\imatel] 20% of registered Zoters in Ari^ona, Georgia, NeZada, and Penns]lZania are una[are that the]

can request an absentee ballot.
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E. A[areness of Same-Da] Registration

QYIWXMSR: TS XLI bIWX SJ ]SYV ORS[PIdKI dSIW ]SYV WXaXI LaZI ƄWaQI-da] VIKMWXVaXMSRƅ: QIaRMRK TISTPI caR

VIKMWXIV aRd ZSXI SR XLI WaQI da]?

BacOKVSYRd: OJ XLIWI JSYV WXaXIW, SRP] NIZada SJJIVW WaQI-da] VIKMWXVaXMSR.

There is signiƻcant confusion around same-da] registration in the battleground states of Ari^ona, Georgia,

NeZada, and Penns]lZania. In NeZada Ƃ [hich does offer same-da] registration Ƃ onl] 47% of registered

Zoters are a[are of the option to register and Zote on the same da]. On the other hand, in Ari^ona, Georgia, and

Penns]lZania, millions of people belieZe that same-da] registration e\ists [hen in realit] it does not. Although

this poll onl] surZe]ed alread]-registered Zoters, it is reasonable to e\pect that unregistered Zoters in these

states might haZe the same misconceptions about same-da] registration as registered Zoters do.
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F. A[areness of Voter ID Requirements

QYIWXMSR: TS XLI bIWX SJ ]SYV ORS[PIdKI dSIW ]SYV WXaXI LaZI ƄZSXIV ID VIUYMVIQIRXWƅ: QIaRMRK TISTPI aVI

VIUYMVId XS WLS[ aR aTTVSZId X]TI SJ ID bIJSVI ZSXMRK?

BacOKVSYRd: AVM^SRa aRd GISVKMa VIUYMVI TISTPI XS WLS[ aTTVSZId ID bIJSVI ZSXMRK. NIZada aRd PIRRW]PZaRMa dS

RSX VIUYMVI TISTPI XS WLS[ aTTVSZId ID bIJSVI ZSXMRK.1

33% of registered Zoters in Ari^ona do not kno[ the] need to sho[ approZed identiƻcation before Zoting (8%)

or the] arenƅt sure of the requirement (25%). In NeZada and Penns]lZania Ƃ [hich mostl] do not require

identiƻcation to Zote Ƃ half of all Zoters incorrectl] assume that the] do need an ID to Zote. Both of these t]pes

of misconceptions can suppress Zoter turnout.

1 Penns]lZania onl] requires people to sho[ approZed ID if it is their ƻrst time Zoting at a particular polling place. See
Section 5.G.
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G. A[areness of First-Time Voter ID Requirements

QYIWXMSR: TS XLI bIWX SJ ]SYV ORS[PIdKI dSIW ]SYV WXaXI LaZI ƄƻVWX-XMQI ZSXIV ID VIUYMVIQIRXWƅ: QIaRMRK TISTPI

aVI VIUYMVId XS WLS[ aR aTTVSZId X]TI SJ ID bIJSVI XLI] ZSXI aX a TaVXMcYPaV TSPPMRK TPacI JSV XLI ƻVWX XMQI?

BacOKVSYRd: AVM^SRa, GISVKMa, aRd PIRRW]PZaRMa VIUYMVI TISTPI XS WLS[ aTTVSZId ID bIJSVI ZSXMRK aX a TaVXMcYPaV

TSPPMRK TPacI JSV XLI ƻVWX XMQI. NIZada dSIW RSX VIUYMVI TISTPI XS WLS[ aTTVSZId ID bIJSVI ZSXMRK aX a TSPPMRK

TPacI JSV XLI ƻVWX XMQI.

E\cept in rare and special circumstances, NeZada does not require Zoters to sho[ an approZed ID before

Zoting, ]et 45% of registered Zoters in NeZada think this requirement e\ists for ƻrst-time Zoters at a particular

polling place. On the other hand, Penns]lZania does haZe a ƻrst-time-at-a-polling-place ID requirement, but onl]

51% of registered Zoters in the state are a[are of the requirement.

BA��LEGRO�ND S�A�E S�R�E� OF PRIORI�IES � CLIMA�E    97



6. EnZiVSnmenXal VSXeV PVSjecX

The EnZironmental Voter Project (EVP) is a non-partisan nonproƻt that uses data anal]tics to identif]

enZironmentalists [ho donƅt Zote and then applies cutting-edge behaZioral science messaging to nudge them

into being more consistent Zoters. Working in 17 states [ith oZer 6,000 Zolunteers, EVP [ill canZass, call, mail,

and send digital ads to oZer 5 million lo[ propensit] enZironmental Zoters in hundreds of local, state, and

federal elections in 2022.

7. MeXhSdSlSg]

This battleground state poll of 3,296 self-identiƻed registered Zoters in Ari^ona, Georgia, NeZada, and

Penns]lZania [as conducted bet[een Jul] 5th and 20th b] Beacon Research. Respondents [ere sourced from

a marketplace of online panels, and quotas based on age, gender, ethnicit], and education [ere used to recruit

a representatiZe sample of registered Zoters across each state.

Weights [ere applied after ƻelding to ensure the results accuratel] reƼected the demographic proƻle of each

stateƅs registered Zoter population.

Respondents [ere also categori^ed as likel] or unlikel] to Zote based on their responses to Zote likelihood

questions [ithin the surZe]. Sample si^es for the oZerall dataset, likel] Zoters, and unlikel] Zoters Ƃ as [ell as

the same information broken out b] state Ƃ are presented belo[, along [ith associated credibilit] interZals (in

parentheses). Subgroup results carr] larger credibilit] interZals.

All respondents Likel] Zoters Unlikel] Zoters

All four states 3,296 (r1.7) 2,016 (r2.2) 1,280 (r2.7)

Ari^ona 802 (r3.5) 504 (r4.4) 298 (r5.7)

Georgia 1,003 (r3.1) 602 (r4.0) 401 (r4.9)

NeZada 479 (r4.5) 301 (r5.6) 178 (r7.3)

Penns]lZania 1,012 (r3.1) 609 (r4.0) 403 (r4.9)
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